

# Testiraj VOX

VOX club sprovodi promotivnu akciju da se uz kupovinu određenih uređaja brenda „VOX Electronics”, ostvaruje pogodnost probnog korišćenja uređaja u periodu od 30 dana od dana kupovine.



Akcija „Zimska čarolija” važi samo za kupovine realizovane u periodu od 27.01.2023.-05.02.2023. godine u maloprodajnom objektu VOX club doo na adresi Španskih boraca broj 3., 11070 Novi Beograd i na web stranici: <https://www.voxclub.rs/>.

Za uređaje koji se nalaze na akciji „Zimska čarolija” korisnik ostvaruje pogodnost da koristi uređaj u roku od 30 dana od dana kupovine i da ga vrati ako ne ispunjava njegova očekivanja, a VOX club će korisniku vratiti novac. Rok od 30 dana za vraćanje uređaja se računa od datuma na fiskalnom računu.

Uređaj je potrebno vratiti zajedno sa dodatnom opremom, garantnim listom i u originalnom pakovanju na adresu maloprodajnog objekta VOX club doo, ulica Španskih boraca broj 3, 11070 Novi Beograd. Prilikom vraćanja uređaja potrebno je priložiti original fiskalnog računa (fotokopije neće biti prihvaćene) kao dokaz kupovine i popuniti formular za povrat uređaja, koji je objavljen na web stranici: <https://www.voxclub.rs/>

**VAŽNO:** Nije moguće vratiti fizički oštećen uređaj ili uređaj koji poseduje kvar izazvan neispravnim rukovanjem. Uređaj se mora vratiti sa original fiskalnim računom, koji dokazuje da je uređaj kupljen u navedenom akcijskom periodu. Jedan račun važi za povrat jednog uređaja na akciji „Zimska čarolija”. Bez originala fiskalnog računa neće biti omogućeno ostvarivanje prava na vraćanje novca! Uz original fiskalnog računa mora se priložiti popunjen formular za povrat uređaja, koji je objavljen na web stranici: <https://www.voxclub.rs/>. Svi uređaji na akciji „Zimska čarolija” biće obeleženi posebnim stikerom na kojem će pisati: Testiraj 30 dana.

Tokom trajanja akcije „Zimska čarolija” korisnik ostvaruje i posebnu pogodnost besplatne dostave uređaja!

Odredbe i uslovi promotivne akcije „Zimska čarolija” namenjeni su samo krajnjim potrošačima.

Akcija traje do isteka zaliha.

Sve informacije o obradi podataka o ličnosti dostupne su u Obaveštenju o obradi, kao i u Politici privatnosi na web stranici <https://www.voxclub.rs/>.

Ime i prezime

Broj LK

e-mail adresa

Adresa i grad

Kontakt telefon

Naziv i model uređaja

Razlog povrata robe

Potpis

Datum

Dajem saglasnost da moje ime i podaci ostanu u bazi VOX cluba